
Ìàòåìàòè÷åñêèå êðóæêè ÌÏÃÓ 11 íîÿáðÿ 2017 ãîäà

5 êëàññ ×¼òíîñòü

1 ×òî òàêîå ÷¼òíîå è ÷òî òàêîå íå÷¼òíîå ÷èñëî? Êàêèì ÿâëÿåòñÿ ÷èñëî 0: ÷¼òíûì
èëè íå÷¼òíûì?

2 Ìîæíî ëè ðàçìåíÿòü 25 ëèð äåñÿòüþ ìîíåòàìè â 1, 3 è 5 ëèð?

3 Ñóùåñòâóþò ëè äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà, ñóììà è ïðîèçâåäåíèå êîòîðûõ íå÷¼òíû?

4 Õóëèãàí Äèìà ïîðâàë øêîëüíóþ ñòåíãàçåòó íà 3 ÷àñòè. Ïîñëå ýòîãî îí âçÿë îäèí
èç êóñêîâ è òîæå ïîðâàë íà 3 ÷àñòè. Ïîòîì îïÿòü îäèí èç êóñêîâ ïîðâàë íà 3 ÷àñòè è
ò.ä. Ìîãëî ëè ó íåãî â èòîãå ïîëó÷èòüñÿ 100 ÷àñòåé?

5 Îáîçíà÷èì áóêâîé × ÷¼òíûå ÷èñëà, à áóêâîé Í � íå÷¼òíûå. Çàïîëíèòå ïðîïóñêè
òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëèñü âåðíûå ñîîòíîøåíèÿ:

6 Ïàðëàìåíò ñîñòîèò èç äâóõ ðàâíûõ ïî ÷èñëåííîñòè ïàëàò. Íà ñîâìåñòíîì çàñå-
äàíèè, ñâÿçàííîì ñ ïðèíÿòèåì âàæíîãî ðåøåíèÿ, ïðèñóòñòâîâàëè âñå ïðåäñòàâèòåëè
îáåèõ ïàëàò. Èç-çà âàæíîñòè âîïðîñà ïðè ãîëîñîâàíèè íèêòî íå âîçäåðæàëñÿ. Ïîñëå
ïîäâåäåíèÿ èòîãîâ áûëî îáúÿâëåíî, ÷òî ðåøåíèå ïðèíÿòî áîëüøèíñòâîì â 25 ãîëîñîâ.
Îïïîçèöèÿ çàêðè÷àëà: ¾Ýòî îáìàí!¿ Êàê ýòî óäàëîñü îïðåäåëèòü?

7 Íà ýòîò ðàç õóëèãàí Äèìà èñïðàâèë äâå öèôðû â ïðèìåðå íà óìíîæåíèå. Ïîëó-
÷èëîñü 4 · 5 · 4 · 5 · 4 = 2247. Ïîìîãèòå ó÷èòåëüíèöå Ìàðüå Ïåòðîâíå âîññòàíîâèòü
èñõîäíûé ïðèìåð. (Îïðåäåëèòå, êàêèå öèôðû íà ÷òî áûëè èñïðàâëåíû, è îáúÿñíèòå,
ïî÷åìó ïî-äðóãîìó ýòî ñäåëàòü áûëî íåëüçÿ.)


